



Подросток подозревается в разбое в отношении сверстника



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего жителя города Махачкала. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 162 УК РФ (разбой).

По версии следствия, в начале августа 2017 года в городе Махачкале подозреваемый, применив физическое насилие в отношении 17-летнего местного жителя, опасное для его здоровья, отобрал у него сотовый телефон стоимостью 10 тысяч рублей.

В ходе следствия будут установлены все обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, по результатам которых будет внесено представление в комиссию по делам несовершеннолетних органа местного самоуправления.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Августа 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1160045>